
7. osztály adventi időszaka 
 

Az adventi időszak nyitó feladata az adventi koszorú elkészítése 

volt. Nem hagyományos koszorúkat készítettünk, melyhez a 

gyerekek által behozott anyagokat (fenyőágak, tobozok, gyertyák, 

díszek, gyümölcsök) használtuk fel. Közösen készítettük el 

osztályfőnöki órán a 2 koszorút. 

 

 

 

 

 

 

A koszorúkon a gyertyákat sorban meggyújtottuk, minden héten 

egyet. Eközben mindig karácsonyi dalokat énekeltünk. A 

gyertyagyújtásokat mindig izgalommal vártuk és igazán meghitt, 

karácsonyi hangulatban éreztük magunkat közben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. karácsonyi feladatunk az ablakok kidíszítése volt, melyet a 

gyerekek örömmel végeztek, segítettek a dekorálásban. Fehér 

karácsonyi gömböket, angyalkákat, rénszarvasokat, mikulást, 

karácsonyfát, hóembereket, hópelyheket, ajándékdobozokat 

vágtunk ki papírból és azokat ragasztottuk fel az ablakainkra. 
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December 6-án megtartottuk a mikulásbulit, az iskola mikulásától 

minden gyerek kapott csomagot, aztán egymást is 

megajándékoztuk a délutáni mikulásbulin. Az ajándékoknak 

mindenki nagyon örült rendeltünk pizzát, melyet jó hangulatban 

elfogyasztottunk. Délután buliztunk, táncoltunk, énekeltünk. 

Összességében az idei mikulásbuli fantasztikus volt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. feladatunk a luca-búza elvetése volt, melyet naponta öntöztünk 

és figyelemmel kísértük a növekedését. El kellett készítenünk az 

osztály angyalkáját is ezen a héten. Egy hatalmas méretű, 

csillagokkal kidíszített égi angyalt készítettünk közösen, melyet 

felhelyeztünk méltó helyére, és minden nap a fejünk felett lebegett. 

 

 

 

 

 

 



A karácsonyi műsorra is készültünk énekkel és tánccal. Mikulás 

ruhába öltöztünk, és több karácsonyi táncban is szerepeltünk. 

Próbákon mindig jól éreztük magunkat, jókat nevettünk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Viki nénit megleptük karácsonyra több ajándékkal is. Közösen 

készítettünk egy adventi kalendáriumot, melyben minden gyerek 

írt egy gyönyörű karácsonyi köszöntőt. Az osztályfőnökünk nagyon 

meghatódott a meglepetéstől.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Utolsó karácsonyi feladatunk egy fényképes beszámoló és tabló 

készítése volt, amit remekül elkészítettünk. A tabló az 

osztálytermünk fontos díszítőeleme lett. A szöveges beszámolót 

közösen fogalmaztuk meg. Az idei utolsó napunkon, a karácsonyi 

projektnapon mézeskalácsot és édességeket ettünk. Megnéztük a 

karácsonyi műsor videóját és közben megettük a finomságokat. 

Karácsonyra és az újévre sok szépet és jót kívántunk egymásnak. 

Örömmel és szomorúsággal búcsúzunk el az idei tanévtől, és 

bízunk benne, hogy az új év csupa jó dolgokat tartogat számunkra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


